Тестовые задания по математике 

за 1 полугодие курса 8 класса

1 вариант

1. Вычислите: 
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в) 7 

с) 7,5 

d) 6,5

e) 6

2. Решите уравнение: 
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а) -1,5 

в) 1,5 

с) 2

d) -2

e) 1

3. Найдите наибольшее целое решение неравенства 
[image: image4.wmf]3
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а)  4

в) -4 

с) 3

d) -3

e) 0

4. Решите систему уравнений: 
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а) (1;3) 

в) (-3;-2)  

с) (-2;3)

d) (3;2)

e) (2;3)

5. Вычислите: 
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с) 14

d) 7

e) 
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6. Разложите на множители: 4mx2-25m
а) m(2x+5)2 

в)  m(2x-5)2 

с) (2x-5)(2x+5)
d) (5-2x)(2x+5)
e) m(2x-5) (2x+5)
7. Выполните действия: 
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в)  
[image: image12.wmf]b

a

x

-



с) 
[image: image13.wmf]b

a

b

a

x

+

-

)

(



d) 
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8. Сократите дробь: 
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e) 
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9. Дана функция 
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. Найдите 
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а)1,5  

в) -1,5 

с) 
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d) 4

e) - 
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10. Сумма двух чисел равна 98, а разность 42,4. Найдите эти числа. 

а) 48 и 50 

в) 70,2 и 27,8 

с) 20 и 22,4

d) 70 и 27,6

e) 27,6 и 70,4

11. Вычислите: 
[image: image26.wmf]89
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а) 0,72 
в) 0,1 

с) 0,2

d) -0,2

e) -0,1

12. Найдите значение выражения: 
[image: image27.wmf]441
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 а) 36  

в) 6 

с) 5

d) 9

e) 25

13. Выполните действия: 
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   а) -7,7 

в)-11,9

с) 4,1

d)41 

e)7,7

14. Вынесите множитель из под знака корня: 
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e) 
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15. Вынесите множитель из под знака корня в выражении: 
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16. Освободите от иррациональности знаменатель дроби 
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[image: image46.wmf]5


17. Освободите от иррациональности знаменатель дроби 
[image: image47.wmf]4

13

3

+

:

а)  
[image: image48.wmf]13

4

-



в) 
[image: image49.wmf]4

13

-

 

с) 
[image: image50.wmf])

4

13

(

3

+



d) 
[image: image51.wmf]4

13

+



e) 
[image: image52.wmf]13

4

-

-


18. Вычислите: 
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19. Найдите значение выражения: 
[image: image59.wmf]b
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 при b=4

а) 18  

в) -4 

с) -22

d) -18

e) 4

20. Какое число является корнем уравнения: -2х2+5х-2=0?
а) 1 

в) -2 

с) 2

d) 0

e) -1

21. Решите уравнение: -5х2+3х+8=0

а) 1,6;-1 

в) 1;-1,6 

с) -5;8

d) 8;-5 

e) 5;8

22. Решите уравнение: х(х-2)=2х+12

а) -6;2 

в) 4;-3 

с) 6;-2

d) 3;4

e) -3;-4

23. При каких значениях х значение выражения 11х2-3х равно нулю?

а) 
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24. Решите уравнение: (х+2)2+3=5-0,5х 
а)-0,5;2  
в) -0,5;-4 
с) 0,5;4
d) 2;-1 

e) 1;2

25. Составьте квадратное уравнение, если корни 
[image: image65.wmf]2
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а) х2+4,5х-2,5=0 

в)  х2-4,5х-2,5=0

с) х2+5,5х-25=0

d) х2-4,5х+2,5=0

e) х2-5,5х+2,5=0
Тестовые задания по математике 

за 1 полугодие курса 8 класса

2 вариант

1. Вычислите: 
[image: image66.wmf]2
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а)  8

в) -8 

с) 7,5 

d) 3,5

e) -5,5

2. Решите уравнение: 
[image: image67.wmf]2
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а) -7 

в) 7 

с) -6

d) 6

e) 1

3. Найдите наибольшее целое решение неравенства 
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а)  0

в) 4 

с) 3

d) 6

e) -6

4. Решите систему уравнений: 
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а) (7;5) 

в) (5;7)  

с) (-5;7)

d) (7;-5)

e) (0;2)

5. Вычислите: 
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[image: image71.wmf]7
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в)  14

с) 
[image: image72.wmf]14

1
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e) 7


6. Разложите на множители: 9mx2-25m
а) m(3x-5)(3x+5)

в) (3x-5)(3x+5)  

с) m(9x-5)(9x+5)
d) (3x-5)2
e) m(3x-5)2

7. Выполните действия: 
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8. Сократите дробь: 
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9. Дана функция 
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. Найдите 
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а)0,5  

в) -0,5 

с) 3

d) -3

e) -2,5

10. Сумма двух чисел равна 56, а разность 14,2. Найдите эти числа. 

а) 28 и 13,8 

в) 30 и 15,8 

с) 30,1 и 25,9

d) 23 и 33

e) 26 и 30

11. Вычислите: 
[image: image87.wmf]29
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а) -1 
в) 0,1 

с) 0,2

d) -0,2

e) 1

12. Найдите значение выражения: 
[image: image88.wmf]625
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с) 10

d) 11

e) 15

13. Выполните действия: 
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с) -103,5
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14. Вынесите множитель из-под знака корня: 
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15. Вынесите множитель из под-знака корня в выражении: 
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16. Освободите от иррациональности знаменатель дроби 
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17. Освободите от иррациональности знаменатель дроби 
[image: image108.wmf]1

15

14

-

:

а)  
[image: image109.wmf]1

15

+



в) 
[image: image110.wmf]15

1

-

 

с) 
[image: image111.wmf]15

1

+

-



d) 
[image: image112.wmf])

1

15

(

14

+



e) 
[image: image113.wmf]1

15

(

14

-


18. Вычислите: 
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а) 23
[image: image115.wmf]5

 

в) 3 
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с) 2
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d)21
[image: image118.wmf]5

 

e)5
[image: image119.wmf]5


19. Найдите значение выражения: 
[image: image120.wmf]с
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а) -9,8
    в)19,6
с)9,8
     d)4,9    
e) -4,9

20. Какое число является корнем уравнения: х2+7х-30=0?

а) -1 

в) -2 

с) -3

d) 3

e) 1

21. Решите уравнение: -7х2+2х+5=0

а) 1;
[image: image121.wmf]7
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в) -1; -
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d) -1; 
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[image: image125.wmf]3

2

; 1 

22. Решите уравнение: х(х+4)=24-х

а) -3;8 

в) -8;3 

с) -4;6

d) -2;12

e) 3;8

23. При каких значениях х значение выражения 12х2-3 равно нулю?

а) 
[image: image126.wmf]4
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с) 
[image: image128.wmf]2

1

±
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e) 
[image: image129.wmf]4
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24. Решите уравнение: (х-2)2-5=0,8х 
а)0,2;-5  
в) 0,2;5 
с) -0,2;5
d) 2;-0,5 
e) -2;5

25. Составьте квадратное уравнение, если корни 6 и 
[image: image130.wmf]5
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а) х2+6,2х-1,2=0 

в)  х2-5,8х-1,2=0

с) х2-6,2х+1,2=0

d) х2+5,8х-1,2=0

e) х2-1,2х+5,8=0
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